
 

Vážená paní, vážený pane, 

 

    studenti Geografického ústavu Masarykovy univerzity provádějí v těchto dnech ve 

vašem regionu výzkum Vnímání povodňového rizika. V rámci něj vás žádáme o vyplnění tohoto 

dotazníku. Celý výzkum je anonymní. Jeho výsledky budou sloužit pouze pro vědecké účely.  

Průměrný čas na vyplnění dotazníku je 10 minut.                                     Děkujeme za spolupráci 

 
1. Jak jste spokojen/a s vaším bydlištěm a jeho nejbližším okolím jako místem pro 

život? 

a) velmi spokojen               b) spíše spokojen            c) neutrální postoj  

            d)   spíše nespokojen             e) velmi nespokojen  

 

2. Bydlíte v obci od narození?  Pokud ne, kdy jste se přistěhoval/a a odkud? 

a) ano b) ne ………………. 

 

3. Znamená pro vás něco slovo "povodeň"? Pokud ano, co pro vás znamená, s čím se 

vám toto slovo především spojí? 

 

 

4. Zažil/a jste v této obci nějakou povodeň/povodně? Kdy to bylo? Zažil/a jste povodeň 

jinde? (kde, kdy) 

a) ne   b)  ano (zde v obci)………………………………………… 

c) ano (jinde)…………………………………………….. 

 

5. Uvažoval/a jste o stěhování čistě z důvodu povodní? Pokud ano, jaké faktory vás 

nakonec přesvědčily zůstat?    a)  ne   b) ano………………………. 

 

6. Jste si vědom/a, že se vaše obec nachází v záplavovém území?     a) ano b) ne 

 

 

7. Jakým způsobem tento fakt ovlivňuje život ve vaší obci? Prosím, popište. 

 

 

8. Pokud jste se do obce přistěhoval/a, věděl/a jste, že se obec nachází v záplavovém 

území? 

a. Pokud ne, ovlivnila by tato informace vaše rozhodování? 

b. Pokud ano, jaké důvody vás vedly k výběru této obce? 

 

9. Má vaše obec zpracovaný povodňový plán?   a) ano        b) ne    c) nevím 

 

10. Jak jste spokojený/á  s činností územní samosprávy z hlediska řešení povodňové 

problematiky? 

a) velmi spokojený/á    b)  spokojený/á    c) neutrální postoj d) spíše nespokojený/       

e)   velmi nespokojený/á 

 

11. Máte pocit, že jste dostatečně informován/a o ohroženosti povodní ve vaší obci a 

možné ochraně?                  a) ano       b) ne 

 

12. Pokud ne, o čem byste se chtěl/a dozvědět více a jaká forma by vám nejvíce 

vyhovovala (internet, přednášky v obci…)? 

 

 

13. Znáte nějaké internetové stránky zabývající se povodňovou problematikou? Jaké? 



14. Jak často je využíváte? 

a) nikdy          b) v období před povodněmi         c) při povodních d) jindy………….. 

 

15. Změnil se váš pohled na povodně po roce 2013? Jakým způsobem? 

a) ne       b) ano………………………. 

 

16. Srovnejte prosím povodeň 2013 a 2002 ve vaší obci. 

 

 

17. Změnily se mezilidské vztahy v obci po povodni 2013? V čem? 

a) zlepšily se             b)   zůstaly stejné              c)  zhoršily se              

jiná odpověď, resp. vlastní komentář…………… 

 

 

18. Je podle vás obec lépe chráněná před povodněmi než v roce 2013? 

a) určitě ano b)  spíše ano  c) nevím d) spíše ne e) určitě ne 

zdůvodněte prosím:……………………… 

 

19. Co by podle vás mělo být zlepšeno v povodňové ochraně vaší obce? 

 

20. Máte nějakou vlastní strategii, jak zvládnout povodeň? 

 

 

21. Myslíte si, že povodeň může „přijít“ do vaší obce znova?  

a) ne b) ano………………………. 

 

22. Byl váš dům zasažen povodní? Do jaké míry? 

a) ne b) ano……………………………………… 

 

23. Co pro vás představuje pojem stoletá voda? 

 

 

24. Souhlasíte s názorem, že vlastníci nemovitostí v záplavových oblastech by se měli 

podílet na financování protipovodňových opatření v obci? 

a) ano určitě b) spíše ano c) nevím d) spíše ne e) určitě ne  

 

25. Jaký je váš názor na povodňovou daň, kterou obyvatelé České republiky platili 

v roce 2011? 

  

 

26. Co je podle vás nejlepší ochranou před povodněmi v ČR? 

 

 

27. Do jaké míry podle povodně ovlivňují kvalitu života ve vaší obci? 

a) významně b) spíše významně    c) neovlivňuje d) méně významně 

e)   bezvýznamně 

 

 

Obec výzkumu:     Věk: 

Pohlaví respondenta:     Dosažené vzdělání: 


